



## Verslag vergadering Seniorenadviescommissie

Datum: donderdag 27 april 2023

### Aanwezig: stemgerechtigd

- Philippe Quinart
- Chris Verbeeck
- Godelieve De Block
- Gemma Spinoy
- Emiel Van Mol
- Willy Van Mol
- Karin Roelands

### Aanwezig: niet-stemgerechtigd

- Ineke Segers
- Isabelle Lelie

### Verontschuldigd

- Albert Beerens
- Paul Vrijders
- Roland Mortier
- Louissette Van Bossche
- Wilfried Van Den Abbeelee

### Agenda

- Goedkeuring verslag 09/02/2023
- Kastoestand
- Voorstelling nieuwe leden + nieuwe Gemeente Ambtenaar
- Memorandum naar verkiezingen 2024
- Verslag vergadering RPO + oproep bijkomende kandidaat vertegenwoordiger

- Sporteldag 2023
- Toegankelijkheid station Opwijk
- Medelingen:
  - Schepenen en gemeentebestuur
  - Verenigingen
  - Varia.

### Agendapunt: Goedkeuring verslag 09/02/2023

Verslag goedgekeurd

### Agendapunt: Kastoestand

1.700 euro. Enkel de betaling magazine Actueel van de Vlaamse Ouderenraad werd betaald.

### Agendapunt: Voorstelling nieuwe leden + nieuwe Gemeente Ambtenaar

Gezien enkele nieuwe leden onze rangen vervoegd hebben en er een nieuwe Gemeente Ambtenaar in dienst getreden is, stellen alle aanwezige leden zich kort voor.

### Agendapunt: Memorandum naar verkiezingen 2024

Uit de studie van Belfius, gepubliceerd in het Opwijkse infoblad van maart 2023 blijkt dat 19,2% van de Opwijkse bevolking ouder is dan 65 jaar. Ten opzichte van 2017 is dit een groei van 1,3%.

Het is de bedoeling om met een werkgroep een inspiratienota, gericht aan de in Opwijk actieve politieke partijen, op te stellen met de nadruk op de belangen en behoeften van de “ouderen” in onze gemeente. Wat verwachten de senioren voor de volgende legislatuur.

Er zal een brainstorming gepland worden om enkele aandachtspunten in kaart te brengen welke dn zullen voorgelegd en besproken worden naar aanleiding van de volgende algemene vergadering van onze adviescommissie. Chris, Isabelle en Philippe hebben zich reeds opgegeven om deel te nemen.

Enkele aandachtspunten welke al uit de vergadering gekomen zijn:

- de verminderde toegankelijkheid van de banken en de steeds groter wordende digitalisering.
- de groep ouderen welke niet in het bezit zijn van een computer daar waar steeds meer diensten maar kunnen bekomen worden via elektronische weg.
- hulp bij Taxonweb – er is al een zitdag gepland op 09 juni.
- hoe de ouderen wegwijs maken met het elektronisch stemsysteem. Plaatsen van een oefenbox.
- staat van fiets-en voetpaden en de rolstoeltoegankelijkheid.
- elektrische laadpalen voor fietsers.

## Agendapunt: Verslag vergadering RPO + oproep bijkomende kandidaat vertegenwoordiger

Philippe heeft de vergadering van 27 maart 2023 bijgewoond.

Er zal in de loop van 2024 een grootschalige bevraging georganiseerd worden in de woonzorgcentra met als doel een kwaliteitsmeting te doen rond leven, wonen en zorg.

Deze bevraging zal uitgevoerd worden door vrijwilligers welke hiervoor een opleiding zullen genieten. De vrijwilligers zullen een vragenlijst krijgen.

Momenteel is er een testfase in 22 woonzorgcentra.

De contactgegevens van Ineke Segers als Gemeentelijke contactpersoon zal door Philippe doorgegeven worden.

Er wordt een oproep gedaan om een tweede vertegenwoordiger.

## Agendapunt: Sporteldag 2023

De organisatie van de sporteldag wordt door de gemeentediensten in handen genomen met input vanuit onze adviescommissie.

Er is een budget beschikbaar van 2.800 euro.

Welzijn is trekker van het project en de sportdienst is meewerkende dienst.

Er werden door Ineke al enkele suggesties naar voor gebracht welke naar onze volgende vergadering een concretere vormgeving zullen krijgen.

## Agendapunt: Toegankelijkheid station Opwijk

Naar aanleiding van een herinnering vanuit onze adviescommissie aan de NMBS via onze Burgemeester, werd gemeld dat er ons nog geen duidelijk antwoord kan gegeven worden maar dat "NMBS en Infrabel momenteel volop aan de puzzel werken en dat ze op vandaag nog geen uitspraken kunnen gedaan worden welke projecten zullen gerealiseerd worden en wanneer".

Door Philippe wordt het voorstel gedaan om met bvb Samana en in samenspraak met het Gemeentebestuur een actie te ondernemen aan het station om de moeilijkheden aan te kaarten welke minder mobiele mensen ondervinden om in Opwijk de trein te nemen.

## Agendapunt: Varia

Er werd geopperd of het voor vereniging nuttig zou zijn om een verenigingsbeurs te organiseren zodat de verschillende seniorenverenigingen zich kunnen voorstellen. Dit zal een punt zijn voor de volgende algemene vergadering.

## Datum volgende vergadering: vrijdag 30 juni 2023

Navraag zal gedaan worden bij alle leden van onze commissie om een juiste datum en plaats vast te leggen.